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Нова књига на немачком – „Православни 
живот“

Православни живот“ је назив нове школске и верске књиге руског 
православног јеромонаха Јохана Крамера, која је управо објављена. Тумачећи 
Символ вере, аутор уводи у духовни живот Православне цркве и даје увид у 
православне помесне Цркве, свете тајне, богослужења и празнике 
православне црквене године. Православно веровање налази свој израз у 
животу.. „Веровати правоверно“, дакле, значи „живети православно“, што је 
уједно и лајтмотив свег учења.



Знатан део књиге је посвећен светима; они су за Крамера пример тога шта 
значи „живети православно“. Користи бројне примере светих из Библије, 
затиме свете из првог миленијума углавном неподељене Цркве и 
православног предања. Књига углавном одражава руску православну 
традицију, али увек има на уму свеколико Православље, а у одабиру слика 
има на умуАустрију и њене помесне православне цркве.

У Аустрији пастирствује седам Цркава: Грчка православна црква / 
Цариградска патријаршија, Антиохијска патријаршија, Руска православна, 
Српска православна, Бугарска православна, Румунска православна и 
Грузијска православна црква.

Иако Крамер током више деценија, између осталог, делује и као вероучитељ у 
школи, он жели да усмери своју књигу не само за православну верску 
наставу, већ и да буде „пратилац младим православним хришћанима и 
њиховим породицама, као и свима заинтересованим странама“. То у свом 
предговору истиче и руски православни епископ Алексиј (Заноцкин), 
надлежан за Аустрију. Владика се нада да ће књига бити широко 
распрострањена не само међу православним хришћанима, него и да ће 
привући многе читаоце других вероисповести.

Јохан Краммер један је од десет свештеника који тренутно служе у Руској 
православној епархији у Аустрији. Родом из Санкт Пелтена, између осталог, 
богослужи редовно за руске вернике у свом родном граду у српској 
православној цркви св. Апостола Томе.
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